Улан-Улэ

Газета №

Встречи с читинскими зрителями

В Чите в течение двадцати трех дней гастролировал Бурятский театр оперы и балета. За это время читинцам было показано двадцать пять оперных и балетных спектаклей. Большим успехом пользовались два декадных сцектакля: опера «Биязь Игорь» А. Бородина и балет «Брасавица Ангара» Л. Биниппера и Б. Ямпилова. Они промли при аншлагах до четыре раза.

Газета «Забайкальский рабочий» гастроли Бурятского театра назвала «настоящим месяцем музыки». В этой же статье газета писала:

«Прежде всего приятно то, что театр приехал в Читу после второй декады бурятского искусства и литературы в Москве, сыгравшей огромную роль в дальнейшем развитии культуры Советскей Бурятии. Театр посчитал своим долгом отчитаться перед соседями о проделанной работе... Надо ли говорить, что для Читы — это весьма крупное событие»,

На спектакли оперного театра приезжали колхозники из Агинского национального округа.

Сердечной была встреча артистов театра с городским клубом творческой интеллигенции. Почти шестьсот человек собрались в большом зале Дома офицеров. Это были писатели, артисты, композиторы, музыканты, журналисты, художники, преподаватели институтов, инженеры. С исключительным успехом прошел концерт, данный лучшими творческими силами театра.

В настоящее время гастроли театра продолжаются в г. Благовещенске.

н. маторин.